



5G智慧病房：查房、配药屏上搞定

全省首家！可实现医护患一体化管理，解决医嘱执行、移动查房等六大模块内容

本报5月20日讯 19日上午，“中国移动5G智慧病房应用示范项目”揭牌仪式在中南大学湘雅医院国际学术报告厅举行，湖南省首家智慧病房正式落户该院全科医学科。

“智慧病房的应用对医、护、患三方来说都有极大的益处。”湘雅医院全科医学科主任张卫茹介绍，这个系统可以解决医嘱执行、扫码核对、治疗收费、护理文书、健康宣教和移动查房六大模块内容，实现医护患一体化管理。

据介绍，全息智慧病房整体解决方案整合智能软硬件，通过以智慧系统（智慧医生/护士站交互系统、智能病房呼叫系统、智能床旁交互系统等）为核心的移动护理、护理管理、移动查房和护患沟通及护理看板的软件平台；以护士专用PDA为核心的工作站、交互大屏、门口屏、床旁平板终端、智能输液监测系统（一床一平板一监测）和参数生命体征监测仪等智

能硬件平台搭建智慧病房。

“这个真是太方便啦！”患者李先生一边操作床旁屏幕一边说道。通过电子屏，患者及家属可随时了解每日的诊疗计划、患教通知、护士提醒，查询检验检查报告和账单明细。

对于护理人员来说，医嘱智能分解为24小时工作项，从摆药核对、配药核对到床旁扫码核对，提高核对准确率、节省核对时间。系统还能对患者过敏药物和高危药品用药进行智能语音提醒，确保患者用药安全。

对于医生来说，可提供移动查房系统建立移动医生站，医生通过床旁屏幕刷工作牌能随时查看患者的医嘱、检验检查报告单等，实现医护协作一体化。

全息智慧病房整体解决方案的应用，可以实现病房护理全场景的闭环管理及信息的互联互通，开启了中南大学湘雅医院数据驱动的“人本位”信息化、移动化和数字化新时代。■记者 李琪 通讯员 李梦琴 刘微

5月20日，中南大学湘雅二医院机采献血屋重新投入使用后，90后夫妻罗众主、邓方雪主动前来献血。记者 张洋银 摄



为爱伸手 “5.20”一起献血

本报5月20日讯 “5.20”，人们用各种方式表达爱意。长沙血液中心也在今天用特别的方式向社会传递爱。

世界献血日来临前，长沙血液中心为方便长沙爱心人士就近捐献机采血小板及全血，重新启用了中南大学湘雅二医院机采献血屋。长沙血液中心共有机采献血点3处，分别位于中心本部、河西以及中南大学湘雅二医院机采献血屋。其中，中南大学湘雅二医院机采献血屋由于旧址搬迁等原因于去年12月关停。直至今日，才在精卫楼前坪全新亮相。

下午3点，下起了淅淅沥沥的小雨，记者来到中南大学湘雅二医院机采献血屋前。主动前来献血的市民不少，半小时内就有数十人。

献血达人刘勇已经献过141次，一周前他刚献过血，今天陪同妻子来到献血屋。“受他的影响3次献血，现在身体比以前更好了，这样助人为乐的好事应该做。”妻子张女士说，这是她第4次献血，只要身体健康，她将陪同丈夫一直支持无偿献血事业。

来自邵阳的90后夫妇罗众主、邓方雪，本是来医院看望住院的朋友，看到色彩鲜艳夺目的献血车后，两人合计着在这个特殊的日子做些有意义的事——共同献血。“我们是初中同学，结婚好几年了，希望我们始终保持着坚贞不渝的爱情。”罗众主深情表白。

■记者 张洋银

“C+C全球青年创新伙伴关系计划”发布 5年向全球邀约1000名青年来长沙交流合作、创新创业

本报5月20日讯 今晚，由联合国教科文组织、中国联合国教科文组织全国委员会、长沙市政府、南京市政府共同举办的“2020‘一带一路’青年创意与遗产论坛特别对话”活动在北京线上召开。为呼应北京线上活动，长沙结合城市特色，配套推出“C+C全球青年创新伙伴关系计划”及“体验长沙媒体艺术”驻留计划，并于当天下午在百年工业文化遗存地裕湘纱厂组织路演活动，向世界青年发出邀约。

长沙于2017年11月获评联合国教科文组织“创意城市网络——媒体艺术之都”荣誉称号，并已连续举办三届“一带一路”青年创意与遗产论坛。累计吸引包括“一带一路”沿线国家在内的全球111个国家的280名青年参会，成为长沙与世界对话的使者。

“C+C全球青年创新伙伴关系计划”聚焦CREATIVITY和CULTURE两大元素，以资金、政策、平台展示等多种措施为青年的发展提供机会，通过论坛IP、青年驻留计划、媒体艺术产业基金、媒体艺术节会活动、马栏山媒体艺术集聚区建设等5大举措，为全球青年搭建交流互鉴和学习互通的平台，助推青年在创意和遗产领域做出积极贡献。

据悉，未来五年，C+C全球青年创新伙伴关系计划将以持续举办“一带一路”青年创意和遗产论坛为载体，以公开征选的方式邀请约1000名来自世界（特别是“一带一路”沿线国家）的青年艺术家、青年企业家、青年领袖来长沙进行人文交流和产经合作，其中，约100名优秀代表将留在长沙开展创意驻留和创新创业，此计划还将为符合条件的青年创新人才提供技术支持和资金引导，推动长沙与世界各地的政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通。

活动现场，青年企业家代表和青年志愿者代表现场分享了经验并发起长沙媒体艺术城市合伙人倡议；作为“C+C全球青年创新伙伴关系计划”的发起方，长沙市委宣传部也现场进行了计划路演。

长沙市委常委、宣传部长陈刚表示，长沙市通过实施“C+C全球青年创新伙伴关系计划”，将为全球青年创新创业提供“舞台”，为政府、企业和高校合作搭建“平台”，以进一步擦亮世界“媒体艺术之都”城市文化品牌，使长沙更加主动积极融入国家“一带一路”倡议。

■记者 李成辉 实习生 叶佳兆

闭馆118天后准备“重启” 梅溪湖大剧院诸多好剧排上日程

本报5月20日讯 闭馆118天后，长沙梅溪湖大剧院终于从疫情中“苏醒”。今晚起，长沙梅溪湖大剧院正常开启剧院外围泛光，并计划推出多部不同艺术门类的精彩剧目。

记者得知，在七八月，梅溪湖大剧院将推出“打开艺术之门”系列演出：“十二生肖”系列大型动漫人偶童话剧《猴子王》；音乐儿童剧《小鸡彩虹之森林好声音》；经典童话人偶剧《白雪公主与七个小矮人》；多媒体梦幻儿童剧《赛尔号之逆行世界》等等，小朋友和家长们可以尽情徜徉在童话和动画世界里。

大众喜爱的话剧舞台将迎来：老戏骨杨立新、陈佩斯话剧《戏台》；沙溢、胡可领衔主演话剧《革命之路》；里马斯·图米纳斯导

演，尹铸胜、廖凡领衔主演的人类灵魂史诗话剧《浮士德》等剧目。

舞剧舞台也将大放异彩。中国歌剧舞剧院首席青年舞蹈家唐诗逸领衔舞剧《昭君》，中央芭蕾舞团历时七年潜心创作推出的原创民族芭蕾舞剧《敦煌》，《舞蹈风暴》冠军胡沈员独立编导、主演的现代舞剧《流浪》，上海歌舞团创演、一票难求的爆款舞剧《永不消逝的电波》等都即将在梅溪湖大剧院上演。

此外，保利演艺与腾讯旗下知名游戏IP《王者荣耀》联合出品的《2020王者荣耀交响音乐会》，将引入全新的演出曲目、“升级”演出形式，为观众呈现一个崭新的“王者音乐世界”，同样不容错过。

■记者 袁隽永

单户资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司拟对湖南绿康蔬菜科技有限公司债权进行处置。截止2020年3月31日，湖南绿康蔬菜科技有限公司债权总额为16,939,937.9元，其中债权本金14,496,714.31万元，债权利息2,443,223.59元。

该资产的交易对象为境内依法成立的法人、自然人或其他组织，并应具备充足的注册资本、良好的资信证明等条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。该债权的有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn

公告有效期：10个工作日

受理征询或异议有效期：10个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与湖南省分公司联系。

联系人：齐路斌 联系电话：0731-84120155

电子邮件：qilubi@cinda.com.cn

分公司地址：长沙市开福区芙蓉中路一段288号金色地标大厦第26-27楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0731-85459347

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：tangchengzhi@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司
2020年5月21日

公告

根据《关于规范房屋登记费计费方式和收费标准等有关问题的通知》和《关于规范与银行信贷业务相关的房地产抵押估价管理有关问题的通知》文件精神，房屋登记费向申请人收取，但按规定需由当事人双方共同申请的，只能向登记为房屋权利人的一方收取；同时，房地产抵押估价原则上由商业银行委托，但商业银行与借款人另有约定的，从其约定，估价费用由委托人承担。请2016年9月1日至2019年12月31日期间，

在中国邮政储蓄银行长沙市分行申请房屋、土地抵押贷款之后进行抵押品估价且先行垫付抵押评估费和登记费的客户，持抵押登记费、抵押评估费材料及评估文件前往贷款经办行办理报账手续。

特此公告！

中国邮政储蓄银行长沙市分行
二〇二〇年五月二十一日